

quarta-feira, 4 de janeiro de 2023 Diário Oficial Poder Executivo - Seção I São Paulo, 133 (3) – 265

FACULDADE DE EDUCAÇÃO

RETIFICAÇÃO

No Edital FEUSP Nº 01/2023, publicado no Diário Oficial do Estado de São Paulo – Seção I, edição de 3 de janeiro de 2023, página 208, onde se lê: “com jornada de 12 (doze) horas semanais de trabalho, junto ao Departamento...”, leia-se: “com jornada de 12 (doze) horas semanais de trabalho (claro nº 1267035), junto ao Departamento...”.

No mesmo edital, onde se lê: “candidatos portadores de necessidades especiais deverão apresentar...”, leia-se: “candidatos com deficiência deverão apresentar...”.

Ainda, acrescente-se o subitem: “5.2.9 Para candidatos ouvintes, em atenção ao disposto no art. 2º. da Lei 10.436/ 2002, os dez minutos iniciais da Prova Didática deverão ser realizados em Língua Brasileira de Sinais - LIBRAS, versando sobre a apresentação do candidato e introdução ao tema da Prova.”.